

Газета основана
в 1936 году.

Пятница

17
мая

2019 года
№35 (12 018)

ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета
городского округа город Чкаловск Нижегородской области

Мы ждём ваших
новостей
по e-mail:

znamya@sinn.ru

Наш сайт:

www.chkl-znamya.ru

ПРИГЛАШАЕМ



Семейная добровольческая акция "ДЕТИ-цветы жизни"

У вас дружная семья, вы счастливы провести выходные вместе со своей семьей, вы готовы делать добрые дела на благо своих земляков?!

Тогда мы приглашаем вас на семейную добровольческую акцию, приуроченную к Международному дню семьи.

Акция пройдет на городском причале, начало в 11.00. Работы, хорошего настроения, игр, чая и подарков хватит всем!

В программе: благоустройство причала, мастер-классы, интерактивная программа, чай, подарки для каждой семьи. При себе иметь рабочий инвентарь (лопаты, грабли, кисти, перчатки, тару под краску).

0+

"Ночь музеев - 2019"

18 мая музей В.П. Чкалова работает с 10.00 до 00.00

12.00 - 20.00 - Театральное фойе (зона настольных игр и мастер-классов)

12.00 - 13.45 - Действие 1 - Увлекательное: Музейная бродилка "Музей начинается с вешалки!" Квест-игра для самых маленьких "Сказочный театр".

14.00 - 15.45 - Действие 2 - Семейное: Семейный театральный квиз "Театруля" (по заявкам)

12.00 - 20.00 - Антракт

Фотозоны "Что бы это значило..."

16.00 - 17.45 - Действие 3 - Интеллектуальное:

Играем в АРТ-ЛОТО. Конкурс "Почитаем?" (проверим вашу технику чтения)

Квест "Личное дело лётчика Чкалова"

18.00 - 19.45 - Действие 4 - Музыкальное:

Игровая программа "А нам спеть охота..."

12.00 - 21.00 - Театральный БУФЕТ

20.00 - 21.45 - Действие 5 - Игровое:

Музейная бродилка "Музей начинается с вешалки!"; игра "Суфлёр"

22.00 - 00.00 - Действие 6 - Полуночное:

Необычная игра "Станиславский сказал бы: НЕ ВЕРЮ!"

0+

Творческий вечер

19 мая в 13.00 в Центральной библиотеке (ДКС) состоится творческий вечер самодельных поэтов Надежды Мошариной и Светланы Шишовой «Стихи из тишины».

Вход свободный.

16+

В ОКРУГЕ

Добрые дела любому по плечу

В канун Дня Победы навести порядок на территории, что находится вблизи Чкаловского дома-интерната для престарелых и инвалидов, вышли его жильцы и сотрудники во главе со своим руководителем Еленой Алексеевной Юницкой.

Юлия ЁЛКИНА, фото автора



- Впервые прибираемся здесь, - делится Елена Алексеевна. - Обычно на территории около Змановского оврага наводят порядок городские коммунальщики. В этом году решили сами. Собрали мусор, упавшие сухие ветки деревьев, спилили лишнюю поросль. Нашлись и помощники из близлежащих домов. Хочется жить в чистоте и порядке!

Хотя субботник и длился недолго, территория была прибрана качественно. А его участники, уходя, говорили, что и впредь будут здесь наводить порядок. Ведь это несложно, а такое удовольствие получаешь, понимая, что сделал доброе, полезное дело!

15 мая - Международный день семьи

Семейное счастье в надежных руках



Богата праздничными днями первая половина мая. Большим смыслом, теплотой и любовью наполнены праздники, связанные с семьей: древнеславянская Красная горка (5 мая), Международный день семьи (15 мая). В России он отмечается в 26-й раз. И совсем не случайно на эти дни в отделе ЗАГС г. Чкаловска ежегодно назначаются торжественные бракосочетания молодых и чествование золотых юбиляров.

Валентина БОЛЬШАКОВА,
фото автора

Нет крепче на земле союза, чем счастливая и дружная семья. Это и начало новой жизни, и продолжение прекрасного рода, и почитание святости традиций. Семья - это наивысшее счастье, которое человек может создать сам. И подтверждением тому являются пары, которые в течение многих десятков лет уважают и оберегают главные семейные ценности: взаимную любовь и верность, уважение и понимание, милосердие и благочестие.

11 мая эстафету счастливой семейной жизни передали золотые юбиляры - Геннадий Петрович и Нина Владимировна Мартыновы, которые вместе идут по дороге жизни уже 50 лет. А принимали ее в надежные руки молодые - Константин Букин и Анастасия Пастухова.

Церемония начинается с чествования золотых юбиляров.

Коренные чкаловцы, супруги Мартыновы знают друг друга с первого класса. Учились они в Сицкой школе. "Всегда сидел на следующей парте за Ниной", - говорит Геннадий Петрович. "Одноклассники, - подтверждает супруга. - Серьезно стали встречаться после школы. Поженились мы рано - до армии. Гена окончил техникум, и его направили работать в другой регион. После двухгодичной армейской службы мы вернулись в Чкаловск. Стали работать на заводе "ПОЛЕТ".

Геннадий Петрович почти 40 лет отработал токарем на родном заводе, а Нина Владимировна уходила на пенсию со швейной фабрики, где трудилась 20 лет. Грамоты, благодарности и звание "Ветеран труда НО" говорят о добросовестном и честном труде супругов на благо общества. А его "ячейка", семья Мартыновых, вырастила и достойно воспитала сына Олега и дочь Светлану. Дети получили хорошее образование. Олег окончил два вуза: политехнический и юридический. Светлана - сельхозинститут. Оба они не только реализовали себя как специалисты, но и выполнили семейное задание. Род пополнился внуком Глебом и внучками Еленой, Ариной и Анной.

По сложившейся традиции юбиляры расписались

в Книге золотых юбиляров. Было очень приятно им и всем присутствующим, что супруги не забыли. Их поздравили и вручили подарки представители завода и администрации округа. Прозвучали теплые слова от имени директора АО завод "ПОЛЕТ" Ф.М. Фарбера, от администрации округа и от Главного управления ЗАГС Нижегородской области.

Наступил момент торжественного бракосочетания Константина и Анастасии. Г.А. Сорокина приглашает их расписаться в книге записей актов гражданского состояния, на блюдечке подносит золотые кольца. Статные красивые молодожены обмениваются кольцами, скрепляют официальный брак поцелуем и получают многочисленные поздравления и пожелания от родителей и родных, друзей и коллег. Музыка, цветы, улыбки. Красивые и теплые слова звучат со всех сторон.

Лица молодых светятся неподдельной радостью: свершилось! Внимательно слушают, как бы запоминая пожелания на долгий семейный путь. Супруги Мартыновы, давая молодоженам наказ доверять друг другу, уступать и быть верными, дарят им сувенир-свечу в форме символа верности - белого лебедя. Целая группа коллег из администрации округа, где главным специалистом по правовым вопросам трудится

Константин, дружно и с юмором зачитывает устав-наказ вновь образовавшейся семьи. Анастасия служит регентом хора церкви св.вмч. Анастасии Узорешительницы и преподавателем воскресной школы. В такой праздничной и благодатной атмосфере прямо в воздухе витает уверенность, что все у них будет хорошо и радостно.

Говорят, что браки совершаются на небесах. А молодые люди уже получили разрешение Свыше: накануне, 10 мая, обвенчались, как и было принято у наших православных предков. Пожелаем же молодой семье быть цветущей, дружной и сплоченной!

Молодоженов, золотых юбиляров и вас, уважаемые читатели, поздравляем с Международным днем семьи, желаем всем благополучия и добра! Пусть семья всегда будет крепкой скалой, защитой от невзгод и утешением в неприятностях!

Интересно

• В Древнем Риме официальный брак заключался при помощи поцелуя.

• Согласно мировой статистике, после 7 лет супружеской жизни вероятность развода уменьшается на 50%.

• По статистике, женатые мужчины и замужние женщины живут дольше тех, кто так и не вступил в брак или развелся.